
ISLAND –„Krajina ohňa a ľadu“ 
(bublajúce geotermálne pramene a gejzíry, 

majestátne ľadovce, nádherné fjordy, obrovské 
vodopády, polnočné slnko, vtáčie kolónie, 

Vikingovia, vzdelávací systém a nadané deti) 
9.7. – 18.7.2012 

(10 – dňový kombinovaný zájazd – lietadlo, loď, autobus) 
 
Vážení priatelia túlavých topánok, milé kolegyne, milí kolegovia, 
 
tak ako sme sa vlani v Škótsku dohodli, pripravili sme pre Vás ďalšiu 
zaujímavú poznávaciu trasu. Katedra zoológie a antropológie FPV UKF 
v Nitre nadväzuje na tradície predošlých rokov (v roku 2010 to bola 
úspešná expedícia do Nórska, v roku 2011 putovanie po Škótsku, viac 
pozri na www.kza.fpv.ukf.sk, časť Štúdium, a v nej Exkurzie, alebo aj časť 
Ďalšie vzdelávanie učiteľov, v nej Expo Zaragóza 2008) a v  rámci 
ďalšieho vzdelávania učiteľov si Vás dovoľuje pozvať na komplexnú 
odbornú exkurziu na Island, ktorá sa uskutoční v termíne 9.07. - 
18.07.2012.  
Dlho sme prepočítavali a hľadali najvýhodnejšie ubytovanie, letenky, 
trajekty a výsledok nášho snaženia Vám predkladáme v podobe 
ponúkaného programu. 
 
Program : 
1. deň (9.7.2012, pondelok):  
Odchod z Nitry v skorých ranných hodinách, smer Bratislava, Praha. 
Krátka prestávka na Černom moste v Prahe, pokračovanie cesty cez 
nemecké územie smer Drážďany, Lipsko, Hannover, Hamburg, Flensburg 
do dánskeho prístavu Hirsthals. Počas cesty budú dodržiavané 
bezpečnostné a hygienické prestávky. 
2. deň (10.7.2012, utorok):  
V skorých ranných hodinách príchod do dánskeho Hirsthalsu, nalodenie na 
loď. Od 9.00 hod plavba cez Atlantický oceán, popri Faerských ostrovoch. 
Počas dňa 1 –krát jedlo na lodi. Nocľah na lodi v 8 – miestnych kajutách.  
3. deň (11.7.2012, streda):  
Plavba na lodi, počas cesty oboznámenie sa s Islandom, premietanie 
videoprojekcie. Počas dňa 1 –krát jedlo na lodi. Nocľah na lodi v 8 – 
miestnych kajutách. 
4. deň (12.7.2012, štvrtok):  
Ráno (asi o 7.30 hod.) príchod do islandského prístavu Seydisfjordur, 
vylodenie. Začiatok spoznávania ostrova po okružnej ceste – zjazd malou 
cestou Trollov do Egilsstadiru – centrum východu ostrova, ležiace pri 
žľabovitom jazere Logurinn. Nákup zásob na 3 dni, výmena islandských 
korún. Prejazd na sever ostrova do národného parku Jökulsargljúfur, 
kde si pozrieme najmohutnejší vodopád Európy Dettifoss – šírka 100 
m. Návšteva tajomstvom opradeného vodopádu Gódafoss – vodopád 



bohov, kam podľa legendy v roku 1 000 boli vhodené symboly pohanských 
bohov. Príjazd do mesta Akureiry – hlavné mesto severu, druhé 
najväčšie mesto ostrova, nová katedrála s mozaikami. Ubytovanie, 
nocľah. 
5. deň (13.7.2012, piatok):  
Po raňajkách odjazd do veľmi zaujímavej oblasti pri jazere Mývatn – 
Komárie jazero, aktívna vulkanická oblasť, výstup na niektorý sopečný 
kráter, napr. Hverrfjall. Prejdeme sa tajomným lávovým mestom 
Dimmuborgir – temné hrady. Namaskardi – horúci prameň. Prechádzka 
po sírnych prameňoch – Namafjall. Odchod ku sopečnému kráteru Víti, 
ktorý je súčasťou činnej sopky Krafla. Prechádzka po lávových poliach 
činnej sopky Krafly a sírnych poliach Leirnhnjukur. Prejazd nádhernou 
prírodou na juhovýchod ostrova do mesta Höfn – brány k najväčšiemu 
ľadovcu Európy Vatnajökullu. Zastávky pri prírodných krásach. 
Ubytovanie v Hofne, nocľah. 
6. deň (14.7.2012, sobota):  
Prejazd pod najväčším ľadovcom Európy Vatnajökullom. Zastávky pod 
ľadovcovými splazmi. Cesta okolo pobrežia na juh, k ľadovcovej lagúne 
Jökulsärlön – svetový unikát, absolvujeme plavbu obojživelným vozidlom 
medzi ľadovými kryhami. Presunieme sa do najväčšieho národného parku 
Európy – Skaftafel. Podnikneme nenáročnú túru k tzv. „Čiernemu 
vodopádu“ Svartifos. Presun na ubytovanie do Hvolu, ubytovanie 
v nádhernej prírode, nocľah. 
7. deň (15.7.2012, nedeľa): 
Prejazd cez lávové pole sopky Laki na samotný juh ostrova. Vík – 
najjužnejší bod Islandu. Mys Dýrholaey – skalná brána a skalné útesy 
s početnými vtáčími kolóniami. Ďalej pôjdeme k vodopádu Skogafoss (60 
m) a Seljalandsfoss, prejazd pod známou sopkou Eyafjatlajokull. Jazda 
pod činnou sopkou Hekla. Zastávka v meste Selfoss – doplnenie zásob. 
Prejazd do oblasti Zlatého trojuholníka. Návšteva Skalholtu – 
biskupstvo, ktoré je duchovným centrom Islandu. Ubytovanie v Zlatom 
trojuholníku, nocľah. 
8. deň (16.7.2012, pondelok): 
Odchod do  najznámejšej oblasti Islandu. Najskôr gigantický „Zlatý 
vodopád“ Gullfoss. Potom prechádzka oblasťou gejzírov, Geysir – starý 
otec všetkých gejzírov (už málo činný), Strokkur – syn, ktorý každých 10 
minút chrlí prúd horúcej vody do výšky 25 m.  
Národný park Thingvelir – miesto styku európskej a americkej 
litosférickej dosky, miesto vyhlásenia najstaršieho parlamentu sveta 
Alting. Ubytovanie v Keflaviku alebo Reykjaviku, v blízkosti geotermálne 
kúpalisko, nocľah. 
9. deň (17.7.2012, utorok): 
Po raňajkách prehliadka hlavného mesta Reykjavík – radnica, parlament, 
moderný kostol s architektúrou, ktorú symbolizujú čadičové stĺpy - 
Hallgrímskirja, vodojem Perlan s umelým gejzírom a s otočnou 
reštauráciou, vila Höfdi – miesto schôdzky prezidentov Gorbačova a 
Reagana. Osobné voľno. Odchod do činnej oblasti Krísuvík, kúpanie 
v známej termálnej Modrej lagúne – the best of Iceland.  



Odchod na letisko v Keflaviku, odlet domov v nočných hodinách. 
10. deň (18.7.2012, streda): 
Cesta z letiska autobusom cestovnej kancelárie do Bratislavy a Nitry.  
 
 
 
Program je pripravený tak, že budete mať dostatok osobného voľna na 
fotografovanie, prehliadku zaujímavostí i krátke posedenie a vypitie kávy, 
či ochutnanie miestnych špecialít.  
 
 
Bližšie informácie Vám rada poskytnem osobne, alebo mailom na: 
anna.sandanusova@gmail.com, alebo na telefónnom čísle: 0904 
610 678 (keď sa Vám ozve v telefóne, že účastník je mimo siete T – 
mobile, neskladajte prosím, ale počkajte, kým začne telefón zvoniť, 
operátorom tohto čísla je totiž O2.). 
 
 
Teším sa na stretnutie s Vami a spoločné poznávanie krás Islandu. 
Želám Vám všetko najlepšie, pohodu spokojnosť, radosť a veľa krásnych 
zážitkov z poznávania. 
S pozdravom  
 
                                              Anna Sandanusová, 
                                           za organizačný výbor KZA 
 

 

 

 

 



 


